

ЗАВТРА — ВСЕ НА СУББОТНИК!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Путь к победе

Газета выходит с 28 октября 1939 г.

№ 46 (5174)

ПЯТНИЦА,

16

АПРЕЛЯ

1982 года

Цена 2 коп.

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРАЗДНИК ТРУДА

Завтра — коммунистический субботник, посвященный 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. О его особенностях, о том, как готовятся провести праздник труда жители Мысков, рассказывает нашему корреспонденту заместитель председателя городского штаба, первый заместитель председателя горисполкома Николай Михайлович Шиллин.

Нынешний ленинский субботник знаменателен тем, что проводится в год 60-летия образования СССР, в обстановке напряженной щихся. Некоторые коллективы Мысков уже отработали в счет «красной субботы» 28,5 тысячи рублей. 27

тысяч мысковчан выйдут на субботник, в том числе 16300 трудящихся в этот день и разрез «Сибирь» и разрез «Сибирглинский», работают в этот день на сэкономленном топливе и электроэнергии. Кроме того, еще 27 цехов, бригад и участков будут трудиться в субботник на сбереженных топливно-энергетических ресурсах.

Еще на заре советской власти В. И. Ленин дал высокую оценку коммунистическим субботникам, назвав их великим почином. Продолжая традицию участников первых стране субботников, которые безвозмездно трудились, преодолевая голод, холод и разруху, рабочие коллективы нашего города, как ожидается, 17 апреля выпустят промышленной продукции на 162 тысячи рублей, выполнят строительно-монтажных работ на 30 тысяч, перечислят в фонд пя-

тилетки 28,5 тысячи рублей. 27

тысяч мысковчан выйдут на субботник, в том числе 16300 трудящихся в этот день и разрез «Сибирь» и разрез «Сибирглинский», работают в этот день на сэкономленном топливе и электроэнергии. Кроме того, еще 27 цехов, бригад и участков будут трудиться в субботник на сбереженных топливно-энергетических ресурсах.

Отрадно и то, что в некоторых трудовых коллективах города 17

Городской штаб обращается к мысковчанам с призывом дружно выйти завтра на субботник, добиться в этот день наивысшей производительности труда, высокого качества работы. Все на ленинский субботник!



Бригада отделочников Н. Ю. Жиляковой в Мысковском строительном управлении передовая. В числе лучших в этом коллективе Татьяна Васильевна Сватова, Мария Игнатьевна Шахметова, ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Нина Егоровна Пашкевич (на снимке слева направо). Много лет проработали они на стройке, отлично знают свое дело. В день «красной субботы» женщины будут по-ударному трудиться на отдельке дома № 21.

пуском «молний» и боевых листков.

А в них будет о чем рассказать. Более 2130 человек примут участие в субботнике, из них 618 займутся ремонтом оборудования: 2-го котла, 4-го турбогенератора, трансформатора 4-AT, транспортеров. Коллективы бригад мастеров В. Р. Пройдина, Л. Ф. Буталова, Ю. П. Стражнова, И. Т. Пешкова и С. Г. Попова будут трудиться на ремонте по бригадному подряду. Они намерены выполнить сменное задание на 170 процентов.

Энергетики позаботились, чтобы день «красной субботы» стал настоящим праздником: обеспечена трансляция музыки, подготовлена красочная наглядная агитация. На станции будет работать «пресс-центр», который занимается оперативным вы-

электроэнергии. В течение четырех часов лектива, которая 17 апреля будет на смене.

Субботник на Томусинском заводе железобетонных конструкций начнется торжественным митингом трудящихся, на котором выступят представители трудовых коллективов. Как сообщила нам секретарь парткома завода Т. А. Кропотова, на последнем заседании парткома и штаба по проведению субботника руководители цехов доложили о готовности к празднику труда.

Заводчане позаботились не только о том, чтобы обеспечить фронт работ. 17 апреля на часть коллектива будет трудиться на участках к труженникам предприятия приедут гости из гостиницы художественной самодеятельности Дворца культуры «Юбилейный», агитбригада. В цехах и на территории предприятия будет звучать музыка.

ГОТОВНОСТЬ № 1

14 апреля на Томусинской ГРЭС состоялось заседание парткома, на котором рассмотрен вопрос готовности к ленинскому коммунистическому субботнику. На этот день коллектив был уже практически готов к проведению субботника. А в настоящее время вахты, которые 17 апреля будут на смене, работают в счет субботника.

Энергетики позаботились, чтобы день «красной субботы» стал настоящим праздником: обеспечена трансляция музыки, подготовлена красочная наглядная агитация. На станции будет работать «пресс-центр», который занимается оперативным вы-

работкой: уборка территории и благоустройство пустынья. Намечен большой объем работ: в гости к труженникам предприятия приедут гости из гостиницы художественной самодеятельности Дворца культуры «Юбилейный», агитбригада. В цехах и на территории предприятия будет звучать музыка.

Запланирован большой объем других работ: уборка территории и благоустройство пустынья. Намечен большой объем работ: в гости к труженникам предприятия приедут гости из гостиницы художественной самодеятельности Дворца культуры «Юбилейный», агитбригада. В цехах и на территории предприятия будет звучать музыка.

МЕСЯЧНИК НАИВЫШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

КАЖДЫЙ ДЕНЬ ПО-УДАРНОМУ

В огромных помещениях основного производства обогатительной фабрики «Сибирь» непривычная тишина. Оборудование не работает. На застекленном «капитанском мостике», где находится пульт управления, за столом двое: диспетчер В. П. Мищенко и начальник смены Н. С. Волков. Изредка звонит телефон. Валентина Петровна берет трубку, коротко отвечает, иногда дает распоряжения.

— Нет, у нас все в порядке, — отвечает на мой вопрос начальник смены. — Просто в этот день каждую неделю оборудование фабрики останавливается на планово-предупредительный ремонт. В 12 часов дня, после ремонта, запускаем секцию.

А пока члены смены чистят отсадочные машины, промывают, разводят магнетит, производят уборку. Вот подошелдежурный слесарь Александр Бондарь. Коротко доложил:

— Все, готово.

— Что было? — спросил Н. С. Волков.

— Крупняк.

— Сегодня магнетит из ванны сепаратора не вышел, — пояснил Николай Сидорович. — А это уже непорядок. Бондарь и занимался расшламовкой трубы.

Начальник смены поднимает телефонную трубку, просит, чтобы выяснили, откуда попал крупняк. В общем, делается все, чтобы как следует подготовить оборудование к производительной работе, учить каждую мелочь, создать условия для ударной работы не только своей смене, но и другим сменам.

А трудовое соперничество в апреле — месяце достижения наивысшей производительности обострилось. И это не случайно. Ведь коллектив ЦОФ «Сибирь» выступил в Мысках инициатором проведения месячника наивысшей производительности труда и ленинского субботника. Каждого, кто подходит к фабрике, встречает лозунг на фасаде: «Товарищи! Переходят в апреле 25 тысяч тонн угля сверх плана. Выполним план по производительности на 104,5 процента».

25 тысяч тонн сверх плана. Если учиться к тому же, что во втором квартале ежесуточное задание фабрике, как рассказал потом секретарь парторганизации предприятия В. М. Кузькин, увеличили на 600 тонн, то в апреле обогатителям «Сибири» предстоит переработать на 43 тысячи тонн угля больше, чем в любой предыдущий месяц. Сложнейшая задача! Но коллектив фабрики с честью справляется с ней. ЦОФ сейчас работает в режиме перевыполнения априльских повышенных обязательств.

И при этом инженерная служба, слесари фабрики продолжают заменять оборудование на более производительное. Как рассказал В. М. Кузькин, в первой декаде апреля на ЦОФ «Сибирь» проведены были пробные пуски впервые в Союзе примененной флотацион-

ной машины японского производства. На этой неделе состоялось ее генеральное опробование. Предполагается, что машина фирмы «Вемко» будет более долговечна, чем прежняя. Время покажет.

А пока каждая технологическая смена фабрики внимательно следит за работой соперников по соревнованию. И когда

коллектив Н. С. Волкова сменил сегодня смену А. Н. Пряткова — инициатора областного соревнования, уже было известно, что прытковцы переработали за ночь 7890 тонн угля при норме 6133 тонны. Могли бы и больше, но в конце смены их «тормознула» порода. То есть пошел очень зольный уголь.

Действительно, нынешний год для смены Н. С. Волкова выдался нелегкий. Особенно январь, когда подводили простой из-за отсутствия угля. Даже «минусовали». Но в марте смена переработала сверх плана 16 тысяч тонн угля, выполнила все другие условия соревнования и заняла первое место по фабрике.

— Накануне месячника по достижению наивысшей производительности труда, — рассказывает Валентина Петровна Мищенко, являющаяся секретарем партийной организации смены, — в нашем колlettive прошло собрание. Мы

обговорили, как сделать апрель по-настоящему ударным, как с наилучшей пользой провести ленинский субботник. Наша цеховая парторганизация невелика, но авангардная роль коммунистов, их пример чувствуется во всем.

Особенно хорошо трудятся, активно участвуют в общественной работе бригадир углеприема Виктор Головин, электрик Александр Ратников, аппаратчик Антонина Букреева, другие. Взять, например Букрееву. Всего полтора года, как она пришла на фабрику после окончания Кузбасского политехнического института, но уже освоила буквально все рабочие места. А таких немного даже в целом по фабрике. Тоня — заместитель секретаря комсомольской организации фабрики, была делегатом областной комсомольской конференции, участвует во всех спортивных соревнованиях.

Не забывают в смене и об экономии электроэнергии. Этот вопрос поднимается на каждом наряде. В апреле коллектив Н. С. Волкова сэкономил 33 тысячи киловатт-часов электроэнергии. А с начала года на его счету 205 тысяч киловатт-часов.

В смене понимают, что сверхплановый «плюс» за первую декаду апреля — 1300 тонн — еще не гарантирует выполнения месячных обязательств в объеме 6000 тонн сверхплановой переработки. И поэтому стремятся к тому, чтобы увеличить темпы работы.

Настрой в нашем коллективе в апреле хороший, нынче не было ни одного нарушения трудовой дисциплины, — говорит Николай Сидорович. — Если шахтеры не подведут, то свои обязательства мы выполним.

В. СТАРШИНОВ.

ВСЕ РЕЗЕРВЫ — НА СЛУЖБУ БЕРЕЖЛИВОСТИ

Вот уже в течение ряда лет в Сибиргинской автобазе ведется целенаправленная работа по экономии топливно-энергетических ресурсов. На одиннадцатую пятилетку составлены комплексные организационно-технические мероприятия, развернутые по годам, которые включают в себя такие пункты, как снижение расхода топлива за счет улучшения технико-экономических показателей, постоянный контроль за расходованием ТЭР, предотвращение утечек горючего, систематический анализ расхода топлива, работа идеологических кадров в этом направлении.

В 1981 году много сделано по внедрению мероприятий. В первом квартале в эксплуатацию введена автозаправочная станция, вынесенная на основное пересечение технологических автодорог Междуречья.

За экономию из БЕРЕЖЛИВОСТИ

ченского разреза; производится пересмена водительского состава на рабочем месте, заправка автомобилей и доставка горячего питания на все отдаленные участки разрезов. Это новшество позволило сократить порожние пробеги, увеличить коэффициент использования машин на 3 процента. Кроме того, в прошлом году произведена реконструкция зоны технического обслуживания: установлены маслораздаточные колонки, слив и замена масел производится механизмы.

В автобазе ведутся лицевые счета экономии в целом по предприятию, отдельно по каждой автомашине, технологическому автомобилю. При подведении итогов соревнования одним из основных показателей считается экономия топливно-энергетических ресурсов. При поступлении на работу водителям выдаются памятки по экономии горюче-смазочных материалов, инженерно-техническими и идеологическими работниками проводятся беседы о том, как рациональнее использовать материалы.

Успешно внедряются мероприя-

тия по экономии твердого топлива, электроэнергии. Две котельные автобазы полностью переведены на водяной режим работы, в результате чего сократился расход угля, улучшились условия труда. Сейчас ведется замена ламп накаливания на люминесцентные, постоянно проводится ревизия оборудования.

Планомерная работа, внедрение оргтехнических мероприятий по экономии ТЭР позволили сэкономить в 1981 году 134 тонны бензина, 887 тонн дизельного топлива, снизить удельную норму расхода дизельного топлива на 5,7 процента, сэкономить твердого топлива 42 тонны, электроэнергии 14 тысяч киловатт-часов.

В первом квартале текущего года сэкономлено 462 тонны дизельного топлива, 21 тонна твердого топлива, 18 тонн бензина.

В настоящее время ведется работа по организации пунктов мелких текущих ремонтов, прокачки пневмогидроподвесок на отдаленных участках разрезов. Внедряется материальное поощрение за экономию горюче-смазочных материалов.

С. ЯИЦКАЯ,
начальник планово-
экономического отдела
Сибиргинской автобазы.

Когда нет крыши над головой

Дело экономии топливно-энергетических ресурсов в Сибиргинском разрезостроительном управлении поставлено, в общем, не плохо. Это, в частности, утверждает компетентная комиссия, которая не так давно проводила проверку работы по экономии. Акт комиссии подписан главным энергетиком разреза «Сибиргинский» В. Г. Докучаевым, его коллегами из СРСУ В. М. Бобровским и представителем партийной организации. В этом документе нет ни одного серьезного замечания. Специалисты же в управлении существуют координационный совет по экономии, на участках введены лицевые счета, ведется учет электроэнергии, составлен план организационно-технических мероприятий, результаты работы участков по экономии учитываются при подведении итогов социалистического соревнования.

Примерно то же самое говорили в нашей беседе начальники управления В. И. Царевский и главный инженер Анатолий Михайлович Матвеев.

— Главное в этой работе, — говорит А. М. Матвеев, — не допустить перерасхода, уложиться в лимиты.

Это работникам управления удаётся. За два первых месяца нынешнего года СРСУ сэкономило более шести тысяч киловатт-часов электроэнергии.

— Не так давно, — продолжает разговор начальник управления В. И. Царевский, — мы убрали из бытовок все электронагреватель-

ные приборы. Это, правда, вызвало определенные неудобства, потому что теплом нас снабжают не регулярно. Делу экономии помогает и такое мероприятие, как «день качества», в ходе которого проверяется не только качество строительства, но и порядок хранения материалов, например.

Все это, конечно, можно отнести в «актив» коллектива СРСУ. Определенная работа по экономии здесь проводится.

Но, к сожалению, есть и «пасынки», иначе говоря, та ложка дегтя, которая портит пресловутую бочку меда. Например, в вышеупомянутом акте проверки говорится, что координационный совет по экономии в этом году собирался только один раз. На наш взгляд, в ходе четырехмесячника по экономии можно было собираться и почще. Тем более что вопросы для обсуждения были.

Например, почему в бытовке на стройплощадке общежития до середины марта использовали мощный «коэзел», в результате чего 14 марта здесь произошел пожар. Об этом скромно умалчивают и акт проверки, и руководители управления.

Когда я задал вопрос, как используются на объектах строительные материалы, снова обнаружился «минус», который в данном случае приходится отнести к ряду «объективных причин».

В графах отчета «нормы расхода» и «фактический расход» цифры были одинаковыми. Перерас-

хода материалов за редкими исключениями нет, но нет и экономии.

Да и может ли она быть, если материалы в СРСУ хранятся, мягко говоря, без всяких правил. Надо ли говорить, что для инструмента, спецодежды, краски и других вещей нужен специально обогруженный склад. В Сибиргинском СРСУ его нет по той причине, что нет собственной базы. То, что здесь громко именуется «мастером», состоит из трех вагончиков, сверлильного станка и наждача. Примерно то же самое представляют собой другие подсобные помещения.

Конечно, строители могли бы сами построить себе крышу над головой, но для этого, как известно, нужны средства.

Какой может быть разговор об экономии, если, к примеру, оконные и дверные блоки у нас по весне грозят затопить водой, — говорит начальник управления В. И. Царевский. — А на строительство собственной базы трест не выделяет средств. Вот и живем, как старатели.

Когда у человека нет собственного дома, его не назовешь хозяином. Это справедливо и в отношении любой строительной организации. Так что руководству треста «Томусахастрой» надо все-таки решать вопрос со строительством собственной базы СРСУ, который уже слишком долго, несколько лет продолжает «висеть в воздухе».

С. АЛЕКСАНДРОВ.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА: ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

двигатели, отремонтировали. На транспортер уборки навоза пошли отслужившие свой срок на бревнотасках цепи. Под хранение сыроватки и для запарки корма приспособили старые емкости.

Пиломатериала на лесоперевалочной базе хватает, но его решили употребить только на полы, а для сооружения клеток приспособили старые фибролитовые формы. Клеток на первом этаже сделали 14, этого достаточно для содержания ста голов свиней. На втором этаже устроены два запарника и склад для хранения корма. Сейчас здесь работает Владимир Васильевич Глухих делает транспортер для доставки корма из склада в запарники.

— В общем, работы идут к концу, — говорит З. Ф. Зорина. — В день коммунистического субботника сделаем побелку стен, необходимую покраску, приведем в порядок территорию, и можно будет завозить свиней.

Договариваясь о встрече с директором Усть-Морской ЛПБ Георгием Алексеевичем Попугаевым, я понял, что работы на подсобном хозяйстве предприятия ведутся. Сам директор руководит строительством свинарника.

— К 20 апреля сдадим свинарник, в конце месяца завезем 50 поросят и начнем их откармливать, — сказал Георгий Алексеевич.

И вот мы с инженером отдела капитального строительства Зинаидой Фроловной Зориной на месте строительства. Снаружи свинарник смотрится. Двухэтажное, кирпичной кладки здание белее еще непокрашенными новыми окнами.

Было оно когда-то выстроено для оборудования бревнотаски № 6. Бревнотаска оказалась не нужной для технологии предприятия, и здание незадействовано. И вот теперь его приспособили под свинарник.

Когда составлялась смета строительства, старались, чтобы она была реально экономной. Никаких лишних затрат. Оборудование не закупать, а сделать самим. Строительство вести своими силами. Так, в электроцехе выбрали подходящие по мощности электро-

— Но в то же время еще много нерешенных вопросов, — говорит директор предприятия, — и их будет возникать все больше. На мой взгляд, самое главное — это подобрать людей для ухода за свиньями. Ведь каждого не поставишь туда приказом. Нужно, чтобы человек пошел на эту работу с охотой, знал и любил это дело, относился к нему с душой. Двух человек мы уже подобрали, осталось найти главного свинаря. И я думаю, что подсобное хозяйство должно стать делом всего коллектива, его заботой. Чтобы каждый рабочий считал развитие подсобного хозяйства своей личной обязанностью, тогда оно будет развиваться успешно. И, конечно, очень важный вопрос с кормами.

Как же его думают решать на предприятии? Землю в совхозе Усть-Морская ЛПБ не брали. На территории предприятия есть пустующие земли. Их думают очистить от бревен, мусора, щебня.



С 1959 года по направлению Иркутского медицинского института работает в нашем городе В. Н. Семенова. И вот уже 21 год, с момента открытия аптеки № 137, что в микрорайоне Томусинской ГРЭС, руководит этим коллективом. Она грамотный специалист, чуткий к заботам коллектива руководитель.

И не случайно работники аптеки № 137 по итогам социалистического соревнования 1981 года среди аптек города заняли первое место. И в первом квартале текущего года план по товарообороту был выполнен успешно. 50—60 лекарственных форм ежедневно приготавляются здесь, и все с высоким качеством.

На снимке: Валентина Николаевна СЕМЕНОВА.

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ГАЗЕТЫ

16 марта в нашей газете под заголовком «ПОДНОЖКИ МОНТАЖНИКАМ» была опубликована критическая корреспонденция, в которой шла речь о срывах в материально-техническом снабжении и неритмичном обеспечении фронта работ для монтажников А. Б. Дриго из Мысковского строительного управления.

На критическое выступление газеты отвечает управляющий трестом «Кузбассгражданстрой» № 1 Г. Л. Николайцен:

«Факты, изложенные в корреспонденции, действительно имели место.

Руководством треста «Кузбассгражданстрой-1» рассмотрен вопрос обеспечения бригады монтажников Мысковского СУ т. Дриго А. Б. фронтом работ, деталями крупнопанельного домостроения.

Согласно графику 16 апреля 1982 г. бригада должна закончить монтаж дома № 21/9 и начать монтаж цоколя 75-квартирного дома 8/9. Чтобы к этому сроку сдать в работу башенный кран на доме 8/9, бригаде монтажников Междуреченского УМ определена денежная премия из фонда материального поощрения, выдан аккордный наряд.

В настоящем время бригада А. Б. Дриго имеет все необходимое для высокопроизводительного труда».

В номере 35 нашей газеты была опубликована корреспонденция под заголовком «СКОЛЬКО СТОИТ МЕДЛИТЕЛЬНОСТЬ». В ней говорилось о недостатках в работе по лицевым счетам экономии в коллективе Томусинского ЭЖБК. Редакция отвечает директор завода К. Г. Фомин:

«Отмеченные в статье факты имели место. Статья обсуждалась на совещании у директора и на расширенном заседании парткома. На заводе создан координационный совет по экономии, со второго квартала вводится система премирования за экономию электроэнергии».

поросят для откорма. Это не так дешево. Повысится себестоимость мяса. А не лучше ли закупить несколько свиноматок и отказаться от закупки поросят.

В тот день в Промышленновский район уехали за поросятами для рабочих предприятий. С воспроизведением собственных поросят нечего свиноматок и отказаться от закупки поросят.

Необходимо выделить помещение для содержания свиноматок, родильного отделения. А в свинарнике, строительство которого заканчивается, места для этого не оставлено. Также надо решить вопрос с бытовкой для рабочих, сделать к свинарнику подъездные пути.

Директор предприятия правил нерешенных вопросов с откормом свиней немало. Но главное то, что работы заканчиваются, дело с подсобным хозяйством движется вперед.

— В этом году засеют 6 гектаров пашни. Но этого не достаточно для содержания 100 голов свиней. Значит, уже сейчас нужно думать об увеличении пашни.

Также на лесоперевалочной базе не решен вопрос с воспроизведением стада свиней. Как я понял, здесь ежегодно намерены закупать в совхозах и колхозах

□

Н. БУЙМОВ.

(Продолжение. Начало на 3 стр.)

музинского завода железобетонных конструкций, ЮДИНЦЕВА Валентина Матвеевна — от организации Коммунистической партии Советского Союза Томусинского завода железобетонных конструкций, ОСИПОВ Анатолий Георгиевич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Томусинского завода железобетонных конструкций, ТАИРОВ Геннадий Иванович — от организации профессионального союза работников электростанций и электротехнической промышленности Томусинского завода железобетонных конструкций, ЖУКОВ Виктор Геннадьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций.

КЛЮЧЕВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 88

Председатель избирательной комиссии ДОЛГОПОЛОВ Анатолий Егорович — от организации Коммунистической партии Советского Союза завода железобетонных конструкций.

Заместитель председателя избирательной комиссии ЛИТВИНОВА Анна Ананьевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций.

СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ

ПОЮ МОЕ ОТЕЧЕСТВО

Под таким девизом проходил смотр детских коллективов художественной самодеятельности школ города.

«60-летию образования СССР и 60-летию Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина посвящается! — этими словами начали свою программу учащиеся школы № 7, которая вот уже три года является одной из лучших в смотрах. Хорошо выступила она и в этом году. Вся программа была композиционно продумана, красная форма, большая массовость, хорошая организация. Все это было отмечено жюри. Неплохо прозвучали песни в исполнении хоров, особенно октябрьского. Его номера и дуэт в составе Л. Зауловой, Л. Захаровой включены в программу заключительного концерта, посвященного Дню Победы. Хорошо выступила агитбригада школы «Веселый карандаш». Но самое лучшее в программе — это финал. Торжественное шествие пионеров в национальных костюмах союзных республик, с флагами, красными флагами, шарами под песню «Ленинцы идут» было очень впечатляющим. Однако жюри отметило, что в целом культура исполнения все-таки была ниже, чем в предыдущие годы.

Эстафету школы № 7 принял коллектив учащихся школы № 3, который занимает уже третий год первое место. Не подкачали ребята и в этом году. Массовость, большое разнообразие жанров, высокая культура исполнения — это уже стало традиционным для школы № 3.

Хорошее впечатление произвел комсомольский хор, исполнивший песни «С нами Павел Корчагин» и «Вальс о завтрашнем дне». Как всегда неплохо выступили два вокально-инструментальных ансамбля — «Апрель», «Юность» (солисты Ира Комаристая и Олег Иванов) и танцевальная группа «Ассоль», исполнившая танцы «Русский сувенир» и «Эстрадный». В этом заслуга их руководителей В. А. Полугаева и Е. Ю. Башкатовой.

Здесь следует отметить хорошее содружество школы и Дворца культуры им. Горького, работники которого помогают коллективу школы подготовиться к смотру. И не зря из программы школы в заключительный концерт включено 5 номеров. А агитбригада «Ровесники» поделила первое место с агитбригадой школы № 1. Но жюри отметило и недостатки: слабую организацию выступления

(были большие паузы между номерами), не до конца продуманы композиция программы и ее финал.

После такого большого коллектива с хорошей программой трудно было выступать учащимся восьмилетней Подобасской школы. Но ребята молодцы! Они показали программу лучше, чем в прошлом году, а некоторые участники были вызваны зрителями на «бис». Это исполнительница «Песенки Красной Шапочки» Л. Попова и вокальная группа октябрят, исполнившая русскую народную песню «Как у наших у ворот». Жюри отметило четкую композицию программы, хорошо подобранный репертуар, отвечающий тематике смотра, хорошее звучание хоров, вокальных и сольных номеров, хорошее ведение программы. Оригинально был задуман финал, но он, к сожалению, из-за заминки не получился. В целом следует выразить благодарность учащимся и учителям Подобасской школы, отдать должное их энтузиазму. Ведь у них в школе нет пионервожатой, нет организатора внеклассной работы, очень маленький коллектив учащихся, однако они не уступают своим соперникам — коллективу школы № 7.

Очень обидно было в этом году за коллектив учащихся средней школы № 2, который ежегодно выставлял на суд жюри хорошие программы и занимал призовые места. Вина в этом и самих учащихся, и педагогического коллектива школы. Чувствуется, что программа была составлена буквально перед смотром. Номера не отра-

ботаны, мало соответствуют тематике смотра. Звучание хоровых, вокальных и сольных песен очень слабое. Хорошую оценку получило всего несколько номеров. Это танцы «Звуки моря», «Прощальный вальс» и песня из кинофильма «Ирония судьбы», исполненная под аккомпанемент гитары Е. Семеновым. Не выступила в этом году в школе № 2 агитбригада.

В ГДК было просмотрено три коллектива — школ № 1, 4, 6. Начали концерт учащиеся школы № 1. Жюри отметило хорошую композицию программы, прекрасных чтецов О. Цекова и Л. Рудневу, высокую культуру исполнения номеров, особенно октябрьским хором, шумовым оркестром 3 классов, танца «Озорники» и кадрили «Ожидание», а также художественное чтение Н. Аймакановой. Все эти номера включены в программу заключительного концерта. Хорошо выступила агитбригада «Трубачи». Она признана одной из лучших в городе.

Жюри указало на главный недостаток выступления коллектива учащихся школы № 1 — вся

программа была построена на участии

младших школьников, за исключением агитбригады.

А ведь это средняя школа! Конечно, трудно, когда нет музыкального руководи-

го завода железобетонных конструкций, ХОНИН Виталий Николаевич — от организации Коммунистической партии Советского Союза Томусинского завода железобетонных конструкций, ЖИРНЫЙ Борис Павлович — от организации Коммунистической партии Советского Союза Томусинского завода железобетонных конструкций, МУРАВЬЕВ Александр Иванович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Томусинского завода железобетонных конструкций.

Заместитель председателя избирательной комиссии ХАРЛАМОВА Валентина Ивановна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций, ЕНДРИЖИКЕВИЧ Анатолий Владимирович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций, КОРОСТИЛЕВ Валерий Дмитриевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций.

Секретарь избирательной комиссии БОНДАРЕНКО Татьяна Андреевна — от организации Коммунистической партии Советского Союза Томусинского завода железобетонных конструкций.

Председатель избирательной комиссии ПАРШИН Владимир Анатольевич — от организации Коммунистической партии Советского Союза городского молочного завода, ЛУКИН Виктор Александрович — от организации Коммунистической партии Советского Союза городского молочного завода, МАТВИЕНКО Петр Васильевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих городского молочного завода, АНТАКОВА Тамара Ивановна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Томусинского завода железобетонных конструкций.

Члены комиссии:

АНДРОХОВИЧ Нина Степановна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций, КУКУРИН Виктор Никитович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций, ВШИНЯКОВ Анатолий Николаевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томусинского завода железобетонных конструкций.

Заместитель председателя избирательной комиссии ПЧЕЛИНЦЕВА Елизавета Владимировна — от рабочих, инженерно-технических

работников и служащих городского молочного завода.

Секретарь избирательной комиссии АВЕРЬЯНОВ Юрий Иванович — от организации Коммунистической партии Советского Союза городского молочного завода.

Члены комиссии:

МУСОХРАНОВА Галина Васильевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих городского молочного завода, ИСАЕВА Надежда Николаевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих городского молочного завода, ЧИЧУЛИНА Галина Андреевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Томусинского завода железобетонных конструкций.

Председатель избирательной комиссии ПАРШИН Владимир Анатольевич — от организации Коммунистической партии Советского Союза городского молочного завода, ЛУКИН Виктор Александрович — от организации Коммунистической партии Советского Союза городского молочного завода, МАТВИЕНКО Петр Васильевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих городского молочного завода.

(Продолжение следует.)



АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и молодежного отдела — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-27-32, отделов промышленности и писем трудающихся — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07, мастера типографии — 2-11-89, наборного цеха — 2-26-83, корректора — 2-21-02.

Отпечатано в типографии г. Мыски Новокузнецкого полиграфкомбината Кемеровского упрполиграфиздата. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Тираж 10.300 экз. Индекс 51917. Заказ № 1885.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Л. Басова, метранпаж Н. Чепкасова, линотипист Н. Бердинкова, печатники Л. Царева, Н. Лунева.

На снимках: танцевальная группа «Ассоль» школы № 3 исполняет «Эстрадный танец»; октябрьский хор школы № 3.

Редактор Н. А. КРУПИН.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Л. Басова, метранпаж Н. Чепкасова, линотипист Н. Бердинкова, печатники Л. Царева, Н. Лунева.

**НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:**